

茶楼老板买菜归途遭砍杀致死

据称有两男子持刀行凶,受害者跑出二十多米“血路”未能生还

昨天上午11时许,有群众报警称,在省城包河花园B区10号楼楼下,发生一起打架事件,伤者倒地不起。接到报警后,包河巡警604巡控车火速赶往现场处置,等到达事发地点时,现场一幕让民警瞠目结舌,在该处偏僻的楼宇地上,一名中年男子倒在血泊中,神志不清,在其身后则是一道长约二十多米的“血路”。

朱沛炎 实习生 张婧 记者 张敏

买菜归来疑遭“埋伏”被捅

记者赶到现场时,伤者已被送往合肥市第二人民医院抢救,现场已经拉起了警戒线,警方正在勘察。记者在现场看到,一大摊触目惊心的血迹让人不寒而栗,在其外二十多米远的血路更是可以想象当时场景的

耸人,一些蔬菜散落在血路周边。据周围居民称,当时该男子正好提着菜归来,不想在半路上遭遇“埋伏”。

在第一事发地点,地上零星洒落些血迹,据知情者描述,男子在买菜归来时被人

拦住,在与人发生冲突之后,有人持刀行凶,将其捅伤,随后伤者忍痛捂着伤口一路狂奔,手中的菜则在混乱中被丢弃一边,但塑料袋在厮打中被人拉扯开,落地的蔬菜沾上了点点血迹。

行凶的刀柄被硬生生折断

由于事发突然,加上临近小区楼宇较为偏僻,在厮打与捅刺过程中,几乎没有市民留意,直到伤者奔跑至10号楼楼下,最终体力不支一头栽地。警方勘察中发现,在男子的身边遗留下一个刀柄,初步判断系行凶的器具一截,“连刀柄都

被砍断了,可见行凶者有多残忍,而且不排除对方紧追其后,待其倒地后又连续捅刺。”附近一居民在目睹血案现场后止不住愤慨。

而据报警人描述,当时只是途经此地,间听到有人发出微弱的求救声后,就急忙

报警求助,但行凶者已经不见踪影。“小区四通八达,逃窜很快,初步判断行凶者应该是两名男子。”

“如果是被人寻仇的话,对方应该很熟悉伤者的行走路线,而且对他特别熟悉。”居民议论纷纷。

死者生前经营一家茶楼

就在到达现场的警方联系120急救车时,伤者的家人也一并获悉赶来,见伤者生命体征虚弱,伤者家人来不及等待120急救车,就联系上自家轿车,自行送往附近医院抢救。

12时许,记者赶到医院时,被砍的男子最终因为伤势严重不治身亡,“全身上下有20多处刀伤,多半集中在四肢部位,也有

几处在腹腔、咽喉等处,这些属于致命伤。”男子送来时已经出现失血性休克,生命体征微弱,经过一番抢救还是无能为力。

噩耗传来,抢救室外的朋友则是一脸茫然,直言事发过于突然,警方也随即对其朋友展开问询。据悉,被砍男子姓徐,49岁,安徽庐江县人,“平时很少听说他得罪过什么人啊。”朋友沮丧地说,至于死者生

前是否与他人有债务纠纷,是否遭遇过人身威胁,朋友均表示不知情。

而据记者辗转获悉,死者生前曾在包河花园附近开了一家茶楼,自己也居住在包河花园B区内,事发地点离其家仅隔几个单元。

目前,包河刑警正对此事件做进一步调查,全力追缉行凶者。

15岁少年因失恋上街打劫

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 今年3月16日晚10时许,15岁的小飞因最近失恋,心情不好,睡不着觉,故邀约同班的小园(17岁)从二楼寝室翻下楼,来到位于徽州大道上的一天桥上喝闷酒。小飞忽然问小园“我带你去抢劫,做不做?”小园先是一愣,随后默许。小飞在天桥下的公交车站牌处,寻找到一个跟他年龄相仿的男孩齐同学,便尾随并拦住他,直接提出借钱,齐同学掏出15元钱给了小飞。他继续惹是生非“没收”了手机和六十多元钱。抢得的钱,小飞分了部分给小园,剩下的拿去上网和吃喝。4月11日,小飞、小园被抓获归案,近日,二人因抢劫罪被包河区检察院审查逮捕。

嫌水果价高打伤摊贩

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 3月23日下午15时许,被害人小雨和老公吴某开着货车在宁国路与合巢路交叉口附近卖水果。李某、赵某等人喝完酒看见便走近问了价格。小雨回答完价格,李某爆粗口,嚷道苹果卖这么贵,接着打了小雨。随后李某冲上来就打吴某。赵某看见卖苹果的夫妻俩和李某打在一起。立刻转身对吴某拳打脚踢,将其摔倒在地。吴某因被打伤严重住院。

目前,李某、赵某因涉嫌寻衅滋事罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

轿车冲上绿化带摔个四轮朝天 车主遮挡车牌“躲”围观



星报讯(实习生张婧 记者张敏文/图) 昨天上午11时许,在省城北二环中铁国际城斜对面的马路上,一辆急速行驶的黑色轿车突然越过绿化带,撞断一根碗口粗的梧桐树后,瞬间侧翻倒地,最终四轮朝天翻地,幸好事故并无造成人员伤亡。但令人啼笑皆非的一幕却在记者采访过程中发生了,一名闻讯而来的男子居然扯下树叶急忙遮盖前后车牌,极力驱赶来往驻足好奇观看的市民。

记者第一时间赶到时,该本地牌照的黑色轿车车头朝西四轮朝天翻倒在地,光亮的车身在地面上被磨蹭成“大花脸”,天窗已经被压得粉碎,在车身下还重重压着一棵被撞断的梧桐树,绿化带上则是凌乱

不堪,据附近居民称,当时该车自东向西行驶,“车速肯定很快,一个避让不及就越过绿化带翻倒了。”而据目击者称,当时车上坐有大人和小孩,等爬出车厢后,交警也闻讯而至,发现对方并无大碍后,还是劝其尽快前往医院检查。

就在记者采访中,一名穿蓝白相间的男子却意外地上前阻拦,不仅呵斥记者不准拍照,甚至还不允许任何人围观讨论事故原因,态度极其恶劣,之后干脆扯下树叶,细心地去遮挡车牌号码。据交警介绍,初步判断该起车祸系单方事故,事故原因与车速过快是否有关还在调查中,“还遮啥车牌啊,反正驾驶证行驶证都交上来了,现在问题是应该急着怎么把车起吊翻正。”

“海洋伟哥”亮相安徽

——征集万名免费体验者

最近,一种号称“海洋伟哥”的新型男性产品贝乐力,在安徽亮相后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升活力的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。

贝乐力严格来说并不是药,主要原料采用的是新鲜的生蚝,特殊的海洋环境、纬度、海水中独特的矿物质含量,成就了生蚝的顶级品质。生蚝不仅美味,也是一种被国外和中国医学共同认可的药食同源的海洋生物,富含的锌及精氨酸等物质对男性益处极大,研究发现,生蚝中含有一种独有的“USE物质”。该物质能够极大刺激男性中枢神经,大量分泌男性荷尔蒙,营养活化微血管,改善男性身体供血功能,可以让男性服用者轻松达到一种自然健康态,恢复男性年轻的状态,其海洋生物安全性高。贝乐力之所以畅销,正是抓住了解决“男性问题”的关键。为了让这种物质更利于人体吸收,法国BELON性研究学会坚持采用6天内捕获的50颗法国生蚝提取这种物质,制成一粒浓度更高,易吸收,见效快的浓缩液态“贝乐力”软胶囊。其制作工艺极其复杂,采用世界最先进的技术,利用“纳米级微脂囊包裹缓释技术”一粒的效果可长达3天(72小时),所以被人们形象的称为“海洋伟哥”。该产品一经上市,就在欧洲大陆迅速蹿红,受到广受男性问题困扰的众多男性的追捧,其势头已盖过美国著名产品。

免费体验活动:为了让更多男性朋友能早日体验到这个高品质男性健康品,海洋伟哥贝乐力在安徽进行万名免费体验者征集活动,本次征集免费体验名额限制在每日50名,报名应征者可通过两种方式索取价值68元的贝乐力体验装1盒,一是通过电话报名登记,贝乐力全国推广部的电话:



400-7700-773, 或 直接 拨打 0591-88598788;二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+SC发送到13305912611即可参加本次体验活动,先到先得,赠完为止,同时每日限量推出30套特价贝乐力疗程装产品供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,贝乐力承诺7天无理由退换货服务。因数量有限,请市民尽早预约登记。

相关链接:

特殊的海洋环境、温度、海水中独特的矿物质含量,成就了生蚝的品质。所以生蚝被欧洲人赋予“神赐魔食”“海洋玛娜”等美誉。日本人则称生蚝为“根之源”、“海洋之超米”。早在中世纪,欧洲人就太爱吃生蚝了,以至于英国大文豪莎士比亚也发出“谁拥有生蚝,谁就拥有世界”的感叹。令男人们对它达到狂爱的地步。拿破仑东征西战,在战争最激烈时,不忘食用生蚝来补充精力:“生蚝是我征服对方的最佳武器。”医书《本草纲目》中记载“生蚝肉多食之,能细活皮肤,补肾壮阳能治虚,解丹毒”经现代科学证实,生蚝中富含丰富的营养物质,其中锌的含量居人类食物之冠,每100克生蚝中含锌量竟高达71.2mg,为海参的76倍,苹果的500倍;除此之外还含有钙、镁、硒、钾、铜、核黄素、赖氨酸、精氨酸、牛磺酸等20余种微量元素及20余种氨基酸。